



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XIX сесія 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 09 лютого 2024 року № 265/2024
м. Івано-Франківськ

Про відмову у зменшенні розміру орендної плати за нежитлове приміщення

Керуючись статтями 43, 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про оренду державного та комунального майна”, Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483 “Деякі питання оренди державного та комунального майна”, розглянувши заяву Михайлів Христини Василівни щодо зменшення розміру орендної плати від 28.11.2023 вх. № 136/2-21/10, враховуючи рекомендації президії районної ради, районна рада

вирішила:

1. Відмовити у зменшенні розміру орендної плати за вбудоване нежитлове приміщення площею 435,9 кв.м., розміщене на першому та другому поверхах триповерхової будівлі, що знаходиться за адресою: Івано-Франківська область, Івано-Франківський район, смт. Богородчани, вул. Шевченка, 47, перебуває на балансі Івано-Франківської районної ради та належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Івано-Франківського району, за договором оренди нежитлового приміщення від 05 січня 2023 року.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Л. Чекайло і постійну комісію районної ради з питань майна та земельних відносин (В. Озарко).

Заступник голови районної ради

Лідія ЧЕКАЙЛО

**Додаток до рішення районної ради
від 09 лютого 2024 року № 265/2024
“Про відмову у зменшенні
розміру орендної плати
за нежитлове приміщення”**

Івано-Франківська районна рада
Івано-Франківської області

Від Михайлів Христини Василівни

Заява

Керуючись ЗУ «Про оренду державного та комунального майна», п. 129¹ Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, у зв'язку із змінами у соціально-економічному становищі в країні, зокрема й Івано-Франківської області, викликаними воєнною агресією російської федерації, які негативно впливають на здатність орендарів продовжувати сплачувати орендну плату за укладеними договорами оренди, прошу ухвалити рішення про надання орендної знижки у розмірі 75 відсотків розміру орендної плати, встановленої договором оренди (з урахуванням її індексації), за договорами оренди нерухомого майна, що перебуває на балансі Івано-Франківської районної ради, на період дії воєнного стану.

Михайлів Х.В.

